
Рішення вченої ради 

Херсонського державного університету 

від 20 грудня 2024 року (протокол № 6) 

 

Про внесення змін до Положення  

про сертифікатні програми в  

Херсонському державному університеті 

 

Заслухавши інформацію проректорки з навчальної та науково-

педагогічної роботи Мальчикової Д.С. щодо внесення змін до Положення про 

сертифікатні програми в Херсонському державному університеті, 

Вчена рада вирішила: 

Внести зміни до Положення про сертифікатні програми в 

Херсонському державному університеті, затвердженого наказом від 29 квітня 

2021 № 529-Д зі змінами (наказ від 30квітня 2024 № 241-Д), виклавши в такій 

редакції: 

Пункт 3.2. Мінімальна кількість слухачів з числа здобувачів вищої 

освіти у групі вивчення сертифікатних програм у рамках вибіркових 

компонент/ навчальних дисциплін циклу загальної підготовки формується 

залежно від контингенту здобувачів вищої освіти в поточному навчальному 

році та наявного фінансового забезпечення освітнього процесу. Мінімальна 

кількість слухачів у групі вивчення сертифікатних програм за кошти 

фізичних або юридичних осіб, як правило, становить не менше 12 осіб і може 

коригуватися за погодженням ректора університету відповідно до особливих 

умов реалізації і фінансового забезпечення сертифікатної програми. 

Зарахування слухачів на навчання за сертифікатною програмою за кошти 

фізичних або юридичних осіб здійснюється на підставі особистої заяви 

наказом ректора Університету. 

Пункт 3.4. Обрання здобувачами вищої освіти середньострокових 

сертифікатних програм у рамках побудови індивідуальної освітньої 

траєкторії проводиться на загальних засадах відповідно до Положення про 

порядок і умови обрання вибіркових освітніх компонент/ навчальних 

дисциплін здобувачами вищої освіти у Херсонському державному 

університеті. 

Пункт 3.5. Обрання здобувачами вищої освіти довгострокових 

сертифікатних програм на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти, 

зважаючи на тривалість сертифікатної програми, проводиться в кінці 1-го або 

2-го курсів навчання, на другому (магістерського) рівні вищої освіти – в кінці 

1-го семестру навчання. Обрання відбувається на весь обсяг сертифікатної 

програми шляхом голосування на інформаційній платформі KSU24, за 

результатами якого здобувач зараховується до групи навчання за 

сертифікатною програмою наказом ректора. 
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